

Трудодобая Бахта



ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

Подготовку к очередному осенне-зимнему периоду в условиях нашего уральского климата в пору начинать сразу после окончания предыдущего. Вот и подразделение завода должно полностью готовиться к зиме, ведь недаром существует поговорка "готовь сани летом, а телегу зимой". Мы заинтересовались у руководителей цехов, готовы ли их "сани".

Заместитель начальника цеха 1 Рудольф Григорьевич Давлетшин рассказал, как готовятся к холодам в кузнечно-прессовом:

Успеть до белых мух

"Уже выполнен ремонт несущих стен на участке обжима, отремонтирована крыша над РП-2. Эти работы выполнялись силами заводского ремонтно-строительного участка. Пока открыт вопрос по переводу отопления цеха с пара на воду и переделу системы отопления, так как это мероприятие планировалось решить за счет бюджетных средств. По мере поступления денег определяемся с подрядчиком, и, надеюсь, что все работы будут выполнены в срок. Запланирован также перевод тепловой завесы у главных ворот цеха с пара на воду с заменой вентилятора. Заявка на новый вентилятор уже подана, ждём выделения денег на его приобретение.

Что касается общих мероприятий, то цех, по мере возможностей, выполняет их своими силами. Конечно, на темпах работ сказывается нехватка людей. Один слесарь - и тот нарахват. Но мы стараемся делать всё от нас зависящее".

Рудольф Григорьевич выразил надежду, что цех к отопительному сезону будет полностью во всеоружии, потому что все прекрасно понимают важность подготовки к зиме и прикладывают все усилия, чтобы в холода каждому было работать комфортно.

В цехе 14 вопросами подготовки к зиме занимается заместитель начальника по оборудованию Артур Артурович Кран. С ним мы и пообщались. Первым делом он отметил, что цех частично уже выполнил общие для всех подразделений завода мероприятия. Такие, как очистка крыш, чистка ливневых стоков, текущий ремонт системы отопления и прочие. В сентябре останется лишь утеплить входные двери и ворота, а также оконные проёмы.

Запланированный повсеместно по заводу перевод системы отопления с парового на водяное с подключением тепловых завес, как и в цехе 1, ждёт поступления бюджетных денег. Зато активно ведутся работы, выполняемые собственными силами. На 50% проведена ревизия системы отопления на участке изготовления госзаказов, идет ревизия и ремонт воздушных магистралей. На сегодняшний день полностью закончен ремонт пожарных лестниц, что ведут на крышу здания цеха.

Специалисты РСУ вскоре начнут текущий ремонт крыши

над фонарями цеха, будут проведены работы по замене остекления фонарей крыши на поликарбонат на участке госизделий. Капитальный ремонт крыши над 8-ой и 9-ой линиями было решено передать внешней подрядной организации, которая уже приступила к его выполнению.

К сожалению, пока не ясны перспективы замены магистрали технической воды, проходящей через цех на бытовой комбинат, и установки парогенератора на линию гальваники, так как эти мероприятия планировались с учетом привлечения бюджетных средств, которые пока не выделены.

Подводя итог, можно сказать, что 14 цех в этом сезоне является одним из передовиков по подготовке к зиме. Далее мы общались с исполняющим обязанности цеха 4 Ринатом Фаритовичем Низамудиновым. Он сообщил, что перспективы у инструментального не такие уж и радужные. Поскольку всё чаще поднимается вопрос о сносе здания цеха, то руководство в таких условиях вынуждено прежде всего оценивать целесообразность мероприятий по подготовке к осенне-зимнему сезону, прежде чем браться за их выполнение. Конечно, текущие ремонты и ревизии системы отопления, вентиляции, сетей освещения проводятся, так что зимой цех не замёрзнет.

Что же касается более капитальных ремонтов, требующих больших финансовых вложений, то о них речь пока не идёт. Рассматривался вопрос по замене отопления с парового на водяное на кузнечном участке за счёт федеральных средств, которые пока на завод не поступили. Отсутствует проект на перемонтаж отопления на участке ЦИЛ, а без него трудно определить объём работ. Утечкой воды возле входа в цех занимаются совместно специалисты цехов 4 и 5, но пока безрезультатно. Причина утечки до сих пор не выявлена. Запланированная ранее замена отопления служебных помещений от участка штампов и отдела инструментального хозяйства тоже пока откладывается, потому что до сих пор не приобретены необходимые материалы, хотя заявку цех подал.

"Латаем дыры своими силами - говорит Ринат Фаритович. - Но всё запланированное без помощи завода будет трудно выполнить в срок". За ремонтно-механическим цехом закреплено больше всех мероприятий по подготовке к зимнему сезону на всей территории завода. С динамикой выполнения данных решений нас познакомил исполняющий обязанности начальника цеха Валерий Владимирович Никитин и заместитель начальника по теплохозяйству Сергей Владимирович Мильков.

(Окончание на стр. 1)

11 АВГУСТА - ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Мастера на все руки

Не секрет, что создание благоприятных условий труда оказывает влияние на уровень производительности работника. Когда на рабочем месте свежий ремонт, и оборудование не даёт сбоев, работать - одно удовольствие. Для этого и существует на нашем заводе ремонтно-строительный участок, без которого мы как без рук.

История участка весьма богата. С ростом численности труженников завода всё острее ощущалась нехватка жилья, тогда и было принято решение сместить на берегу реки Каквы печи для обжига кирпича. Для кирпичников выстроили три дома и тут же, на пригорке, возвели лыжную базу "Снежинка". Чуть позже, 15 февраля 1936 года, был образован отдел капитального строительства (потом переименованный в управление капитального строительства) под руководством П.Ф. Суслопарова, на смену которому пришел П.Н. Самковский, руководивший УКСом долгое время. Подчинённые вспоминают о нём как о заботливом и знающем специалисте. Л.В. Зыкова, ветеран отдела, говорит о своём руководителе: "Придёт раньше всех, обойдёт все стройучастки, а в 8 часов на оперативке заострит внимание на всех недоделках и недочётах".

Строительство УКС начал собственными силами с проспекта Серова. Это сейчас утопают в зелени двухэтажные отштукатуренные и побеленные домики, а тогда там зиял пустырь. Потом появились дома по улицам Визе, Металлургов, Степная и т.д. Столярные изделия изготавливал цех 6, кирпич поступал с заводов всего Северного куста: красный - с Красноуральска, Волчанска, Североуральска и нашего Серовского завода; силикатный - с Красноуральска и Синячихи. Кирпич отличался по цветности и разным допуском в размерах. Приходилось красить фасады силикатными красками для придания им единообразия. Так постепенно наш город принимал современный облик.

За период существования УКСом были построены целые микрорайоны многоквартирных домов от улицы Карла Маркса до Красноармейской, по улицам Луначарского, Короленко, Фурцаева. На улице Луначарского обосновалась новейшая газовая котельная, снабжавшая теплом весь микрорайон. А ещё по улице Короленко, 85 в 90-е годы почти до улицы Пржевальского выросли трехэтажные дома для рабочих механического завода. Прораб В.П. Дрягин руководил возведением этого жилья.

Строительными работами руководил в основном главный инженер Е.М. Кузнецов и прораб А.Г. Субботин - на удивление очень скромный руководитель. Позднее прорабом стал А.С. Кряжевский.

Галина Васильевна Цепелева, один из ветеранов УКСа, вспоминает, как в начале 90-х годов, когда в стране наступили кризисные времена, завод тоже столкнулся с трудностями. Строительство дома по Короленко, 14 было заморожено дважды: сначала остановилось после возведения трех этажей первых четырёх подъездов дома; затем, когда они были сданы, стройка встала ещё на два года. Но, несмотря на трудности того времени, пусть не целыми домами, а по подъездам, жильё всё же возводилось.

Очень много внимания уделялось и социальным объектам. Детские сады "Сказка", "Дельфинчик" тоже появились на свет благодаря мастерам-механикам. Слава последнего



гремела на весь город. Ещё бы! Ведь это был крупнейший садик в городе, да ещё и с бассейном. Комплекс зданий профессионального училища 83 (ныне политехнического техникума) также был возведён строителями Серовского механического завода. Это и учебные классы, и мастерские, и два общежития: для студентов и семейное. А ещё корпуса детского загородного лагеря "Березка", магазин "Северный", пристрой к кафе "Северянка" и многие другие объекты.

Несмотря на суровые климатические условия, в жару и в мороз камешники под руководством бригадира М.Х. Минбаева справлялись со своими обязанностями. Завершающими этапами были: сантехнические работы - ими занимался прораб Н.Пузин, прокладка электрики - её установкой (и автопарком) руководил А.С. Зыков, установка столярных изделий и остекление были закреплены за П.С. Щукиным, Н.Василькиным и другими членами бригады. Больше всего, конечно, доставалось отделочникам, которые скрадывали редкие огрехи предыдущих работ, занимались чистовой отделкой. Стоит отметить старейших отделочников Н.Д. Казакову, М.И. Филиппову, А.Г. Хромцову, А. Зырянова.

Преображалась и заводская территория. Управлением капитального строительства был построен цех товаров народного потребления, очистные сооружения, включавшие в себя насосные 61,62,89 и большой корпус, административно-бытовой корпус, где разместились столовая, бытовые помещения, а на первом этаже механический цех 3. Для решения необходимых вопросов на заводе регулярно проводились совещания под руководством главного инженера Ж.Н. Шуплецова. Немало трудностей в то время возникло с прокладкой инженерных сетей, так как не было схем ранее проложенных коммуникаций, но отдел достойно справился с этой препоной благодаря прорабу А.Ф. Мочалову.

Работы было очень много, но коллектив УКС принимал активное участие в спортивной и общественной жизни предприятия. Со соревнованиями проводились не только на общезаводском уровне, но и внутри бригад. Итоги подводила нормировщик Е.П. Черезова.

Из бывшего УКСа в заводском коллективе до сих пор трудятся А.С. Зыков - заместитель начальника цеха 5; Р.Х. Аухадеев - водитель цеха 16; Л.Н. Перескокова - штукатур-маляр РСУ; Г.В. Цепелева - мастер РСУ. УКС - лишь один из "родителей" нынешнего РСУ, вторым был цех 7 - ремонтно-строительная группа завода под руководством В.П. Лихачева.

Задачи, выполняемые этим подразделением, во многом схожи с современной работой участка: это и ремонт цеховых помещений, и заливка фундаментов под заводское оборудование.

В настоящее время силами ремонтно-строительного участка ведётся черновая отделка домов: полы в квартирах, подъезды, черновая отсыпка придомовой территории, ремонтные работы в различных учреждениях города и за его пределами. Так строительная группа нашего завода побывала в Верхотурье, где реставрировала женский монастырь.

Лето 2013 года для наших мастеров на все руки - один из жарких рабочих периодов. Выполняется большой заказ по покраске металлоконструкций для Тюмени, женщины-маляры трудятся, не покладая рук, и в жару, и в непогоду, чтобы выполнить всё в срок.

Продолжается активная работа и на заводе. Несмотря на то, что коллектив участка сегодня небольшой, результаты их труда видны в каждом подразделении предприятия.

В недавнем прошлом отремонтированы кабинеты в цехе 4: начальника, технологов и бухгалтерии; в цехе 14: кабинет начальника цеха, заместителей начальника, технологов, комната специалистов по работе с ЧПУ.

Комиссия по подготовке к осенне-зимнему периоду 2012-2013 гг. приняла решение произвести ремонт туалетов в цехах завода. Косметику начали в октябре 2012 года с туалетов цеха 1 на прессовом и термическом участках, затем наступила очередь цеха 14. Первоначально намеченный косметический ремонт в женском туалете плавной перешёл в капитальный с заменой унитаза, плитки на стенах и полах на керамогранит, потолков на современные пластиковые, а также трубопроводов. Параллельно с декабря 2012 года идёт ремонт бытового корпуса. Работы уже близятся к завершению. Моечные помещения, раздевалка, коридоры теперь сверкают свежоокрашенными и побеленными стенами, в душевых стоят новые пластиковые двери вместо старых деревянных, постоянно разбухающих от влаги. В июне сделана настилка полов керамической плиткой.

Плотник Сергей Николаевич Захаров и подсобный рабочий Вячеслав Алексеевич Бурков незаменимы при ремонте цеховых кровель. Участок при этом придерживается современной технологии, покрывая крышу не битумом, как это делалось ранее, а наплавляемым материалом с использованием газовых горелок.

(Окончание на стр. 2)

10 АВГУСТА - ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Эту невысокую симпатичную брюнетку хорошо знают на нашем предприятии. Ни один заводские соревнования, особенно лыжные, не проходят без её участия. Она защищает не только честь своего цеха, но и завода в соревнованиях по лыжам, лёгкой атлетике, плаванию, является постоянным их призёром. В эстафете по лыжам среди предприятий города и организаций на приз "ОАО "Серовский механический завод" в этом году она показала лучшее время в своей команде, которая в результате стала победительницей!

Лучшая спортсменка цеха 9

Лыжи - её любимый вид спорта, ими Татьяна Ивановна Мишанова увлекается с детства. Со школы занималась на базе "Локомотив", параллельно посещала конькобежную секцию. Увлечение спортом не мешало ей хорошо учиться. После окончания 10 классов поступила в металлургический техникум на специальность "Электрометаллургия стали и сплавов". Имея хороший аттестат, смело могла бы претендовать на место в институте, но уезжать надолго из дома испугалась.

Её рабочая биография на механическом заводе началась в сентябре 1984 года. Совсем молодой пришла к тогдашнему начальнику цеха 9 В.Ф.Анисимову. Устроилась в электроотдел, где и трудится вот уже 28 лет.

В славные былые времена 9-ый был цехом товаров народного потребления, коллектив которого насчитывал до 600 человек. Сейчас, конечно, масштабы производства не те. Но коллектив стабильный, все друг друга знают не один год.

Не ушла с предприятия Татьяна Ивановна и в трудные 90-е годы. Теперь о том, как ей, матери троих детей, удалось выжить, когда зарплату не платили по полгода, можно только догадываться. Сама она об этом не рассказывает. Как говорится, что было, то прошло.

Восьмого марта Мишанова - единственная женщина в механической службе цеха, которая принимает от мужчин поздравления. А вот её отзывчивость и

доброту отмечают все.

- Татьяна Ивановна - человек, который виден своими делами, а не словами. Работаящая и неконфликтная. Если что делает, то только на совесть. На неё всегда можно положиться. Активная не только в спорте, но и в общественной жизни, а главное - очень надёжная. Первая на уборке города, всегда переживает, как коллектив с ней справится. Ведь территория, закреплённая за цехом, не уменьшается. Скромная по натуре, она не стремится быть на виду, - говорит инженер по подготовке производства Любовь Николаевна Арешко.



Инженер по организации и нормированию труда Ольга Юрьевна Поняхина о Мишановой отзывается так:

- Татьяна Ивановна - моя первая помощница. В цехе ей цены нет. Досконально знает своё дело. Грамотный специалист. Безотказная, всегда поможет. Производству отдаётся на все сто процентов.

Заядлая спортсменка. Соревнования в выходные дни для неё не проблема, наоборот - в радость, она очень лёг-

кая на подъём. После ещё и в бассейн сбегает. Лыжи и плавание - её любимые виды спорта. Татьяна Ивановна и молодых ребят, которые приходят в наш цех, старается привлечь к спорту. Мало того, что пробежит дистанцию, своих, цеховых, встретит на лыжне и обязательно подбодрит. Даже, когда случаются недомогания, не отказывается от участия в соревнованиях. А после каждого доведёт результаты. Для этого у неё специальная папочка есть. В этом году на эстафете руководителей поддерживала морально нашего начальника цеха Юрия Михайловича Зайченко.

"Исполнительная, ответственная, с полуслова понимает, что нужно делать", - добавляет о Мишановой начальник техбюро, заместитель начальника цеха Александр Анатольевич Тюняев. А Ю.М. Зайченко итожит:

- Очень женственная и симпатичная. Исполнительная труженица, хорошая мать, первая цеховая спортсменка, которая умеет поддержать и подбодрить. В прошедшие зимние соревнования руководителей она учила меня на лыжне правильному дыханию. Все замечательные качества женщины-труженицы и спортсменки воплотились в Татьяне Ивановне.

У Мишановых дружная, крепкая семья. Муж Юрий Николаевич трудится на соседнем предприятии, металлургическом заводе. Трое детей, которые, как теперь кажется, выросли почти незаметно. Оксана - студентка УПИ, Евгений занимается предпринимательской деятельностью, самый младший Максим живёт вместе с родителями. Любимой внучке Маргарите три годика.

В середине июня коллеги от всей души поздравляли Татьяну Ивановну с золотым юбилеем. Хотя, глядя на эту подтянутую, молоджавую женщину, никто не поверит, что она уже бабушка.

Светлана МЯКОТКИНА

10 августа на стадионе "Металлург" состоится лично-командное первенство по легкой атлетике среди тружеников механического завода (в зачет летней спартакиады). Начало соревнований - в 12 часов.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ Успеть до белых мух

(Окончание. Начало на стр. 1)

На сегодняшний день работы, выполняемые силами цеха, идут полным ходом. Завершен ремонт котла №1, до 12 августа планируется закончить ремонт котла №2, затем можно будет проводить гидроиспытания. Закончена чистка и замена ливневых стоков котельной. Оборудованием в центральной бойлерной займутся после завершения гидроиспытаний котлов. Выполнена половина работ по замене обратки водяного отопления на электромотажном участке, проводится ревизия двигателей дымососов 1, 2, 3 котлов с полной разборкой и заменой подшипников. Также на август запланировано восстановление отопления на участке осушки и насосной водооборота.

Не так давно силами РСУ закончен ремонт фундамента дымососа №2. Сейчас строителям открыты заказы на ремонт кровли, кирпичной стены и оконных рам на фонарях в компрессорной. Но поскольку приоритет отдаётся основным цехам, очередь до цеха 5 ещё не дошла. Руководство цеха выражает надежду, что работы будут выполнены в срок.

В стадии рассмотрения находится вопрос по ремонту бака технической воды №1: необходим ли он или целесообразнее полностью заменить данное оборудование. Также устанавливается причина поступления воды в кабельные каналы РП-2 и РП-3.

Разработаны и ждут выполнения мероприятия капитального характера, на которые будут выделены деньги из федерального бюджета. Это монтаж центральных трубопроводов технической, питьевой воды с тепловыми спутниками, замена отопления западной стороны основного корпуса цеха 5 и очистных сооружений на водяное, монтаж автономной котельной.

Валерий Владимирович также дал информацию по мероприятиям, запланированным в транспортном цехе. В частности, по ремонту системы отопления цех подал заявки на материалы. Дело стоит за оформлением проекта технической службой. Отстаёт от графика и заводоуправление, по ряду мероприятий до сих пор не открыты заказы: это ревизии и ремонты систем отопления в здравпункте, в швейном цехе, грязелечебнице и т.д. Заявки на материалы для замены вентилялей, восстановления стояков в заводоуправлении поданы, но всё ещё не выполнены.

Сергей Владимирович Мильков посетовал на то, что не выполняются заявки на материалы, а без них работы начать невозможно, соответственно сроки выполнения сильно затягиваются.

"В общем, вопросы стараемся держать под контролем, но не всё

зависит от нас," - сказал Сергей Владимирович.

В транспортном цехе тоже готовятся к новому отопительному сезону. Его начальник Александр Геннадьевич Дряблов рассказал, что в настоящее время цех занимается оформлением заказа на очистку канализационных колодцев и стоков на площади у дежурного бокса. Данные работы будут выполняться цехом 5. Открыт заказ на утепление крыши над дежурным боксом.

Что же касается замены трубопроводов горячей и холодной воды от здравпункта до цеха, то тут дела не так хороши. Несмотря на то, что работы пятым цехом уже выполнены, аварии продолжают. Необходимо заново проводить ревизию и устранять причины утечек.

Но самой глобальной проблемой транспортного цеха его сотрудники считают полное отсутствие питьевой воды на протяжении практически целого года. "Невозможно воды попить," - жалуются в цехе. Будет ли проблема решена в течение этого сезона?

Самым немногословным оказался исполняющий обязанности начальника цеха 9 Александр Анатольевич Тюняев: "На данный момент мероприятия по подготовке к осенне-зимнему сезону не выполняются. Открыты заказы в РСУ на ремонт кровли корпуса и закладку оконных проемов с западной стороны цеха, но работы ещё не ведутся. На остальные мероприятия денег не выделено".

Успеет ли цех утеплиться до холодов или нет, покажет время, но его коллективу, скорее всего, будет не слишком приятно работать в таких условиях. Будем надеяться, что руководство цеха всё-таки вплотную займётся решением данных вопросов.

В целом, ситуация с подготовкой к зиме на заводе неоднозначна. Кто-то уже практически готов к холодам, а кто-то ещё о них и не задумывался. Но ведь каждому из нас хочется работать в комфортных условиях. Поэтому ещё раз хочется обратить внимание руководства подразделений на важность и своевременность выполнения данных мероприятий. Ведь потом, когда начнут промерзать и лопаться трубы, когда сверху будет заливать дождями новейшее оборудование, понадобится гораздо больше материальных и человеческих ресурсов для устранения всех недоделок. Так давайте готовить "сани" летом, а не тогда, когда за окном уже закружатся "белые мухи".

Марина БАЛАГУРА

11 АВГУСТА - ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ Мастера на все руки

(Окончание. Начало на стр. 1)

Также плотники участка занимаются устройством строительных лесов: инвентарных для многоэтажного использования и неинвентарных, которые используются один раз (такие леса наиболее востребованы в цехе 14). Когда требуется выполнить большой объём, к работе подключаются и все остальные. Так взаимовыручка помогает участку справляться с заданием в необходимые сроки.

Каменщики Герман Григорьевич Постников и Сергей Викторович Лимонов не только выкладывают перегородки и закладывают старые оконные проёмы, но и занимаются ремонтом закалочных и отпускных печей в первом цехе, новой канадской в девятом, газовой печи в кузнице.

Отделочные работы проводятся мастерами своего дела. Марк Викторович Огнев, Владислав Сергеевич Царегородцев и Константин Сергеевич Сердюк занимаются облицовкой стен, потолков гипсокартоном, панелями, на пол настилают ламинат, фанеру, линолеум.

Женская часть коллектива, а это в основном штукатур-маляры, несомненно, достойна уважения. Труд их нелёгок, тут важна не только физическая сила, но и выносливость, предельная концентрация и внимание. Ведь, чтобы ровно заштукату-



рить стены, покрасить, поклеить обои, одной силы недостаточно. Женщины ремонтно-строительного участка справляются с этим на отлично. Это Нина Сергеевна Сироткина, Надежда Сергеевна Вепрева, Людмила Егоровна Лукиных, Надежда Петровна Миннбаева и другие - все они настоящие профессионалы своего дела, на результат труда которых приятно посмотреть.

Татьяна Михайловна Кокуева - изолировщик на теплоизоляции, отвечает за проведение ремонтов на теплотрассе завода. Это специалист, который разбирается в материалах для теплоизоляции, в работе которой используются новые технологии, отвечающие требованиям нашего района. На её плечах обязанность сохранять тепло на заводе.

Замечательно то, что в РСУ есть

стажисты, которые в коллективе участка уже не один десяток лет. Это штукатур-маляр Людмила Николаевна Перескокова, плотник Владимир Константинович Анкудинов, подсобные рабочие Сергей Николаевич Будахин и Сергей Михайлович Медведев, которого два года назад проводили на пенсию, а он, посидев дома, вернулся на любимую работу. Они передают свои знания и умения молодым, кто пришел на механический не так давно. Штукатуры-маляры Инна Александровна Арнаутова, Елена Ивановна Истратова и Светлана Викторовна Ксендзык здесь новички, но, благодаря опытным наставникам, совершенствуются в работе.

Начальник участка, Надежда Сергеевна Шакурина, очень грамотный и ответственный руководитель. С её приходом в 2000 году в ремонтных работах начали использоваться современные материалы: ламинат, подвесные потолки. Надежда Сергеевна сама разрабатывает дизайн, подбирает материалы, постоянно ищет новые решения и технологии. С подчинёнными тактична и внимательна, всегда выслушает и поможет. Её главные помощницы - мастера Людмила Ивановна Окулова и Галина Васильевна Цепелева. Они добросовестно подходят к своему делу, являясь примером для всего коллектива.

Коллектив РСУ умеет дружно работать и дружно отдыхать. Уже традицией стало собираться всем вместе на "Снежинке", чтобы отметить профессиональный праздник День



строителя. Не остаются без внимания именинники, юбиляры. Ведь совместный отдых позволяет ещё больше сплотить коллектив, который живёт как одна большая, дружная семья.

В преддверии профессионального праздника мы искренне поздравляем коллектив ремонтно-строительного участка и желаем новых достижений в работе и благополучия в жизни!

Марина БАЛАГУРА

На снимках: дружный коллектив мастеров на все руки; 1978 г. На строительстве дома по ул. Королёнок, 35; штукатур-маляр Н.С.Сироткина за работой.

